



INFOCITY MUNICIPAL ENTERPRISE
OF THE KHARKIV CITY COUNCIL

ІНФОсіті

[🏠 / Відео](#) / Обсяг завеликий, але це не проблема. Що відновлюють комунальники у Київському районі

Обсяг завеликий, але це не проблема. Що відновлюють комунальники у Київському районі

23.07.2024 17:42 👁 23

Автор: [Ігор Бескровний](#)

З першого вигляду покриття наче добре, проте це не так. І як показала практика протікає під час дощів так, що проблем мешканцям верхніх поверхів достатньо. Міські комунальники відновлюють покриття даху над дванадцяти під'їздами дванадцятиповерхівки у Київському районі.

ПЕТРО ВОЛОШИН ВИКОНРОБ КП «ХРБП»

На даному багатопверховому житловому будинку проводиться поточний ремонт покрівлі, що ми розпочали робити близько 2 тижнів тому. Обсяг на даній покрівлі дуже великий але це не проблема, роботи плануємо виконати до 1 вересня поточного року. Так як обсяг робіт тут великий покрівля в різних місцях на цьому житловому будинку має різні недоліки. Тож ремонт виконується від стану покриття покрівлі на кожній окремій ділянці будинку. Також проводиться заміна та бетонування парапетів. Заміна покриття над машинними приміщеннями, реставрація металевих конструкцій такі як драбини, навіси над вентиляційними каналами, а також обшивка та утеплення безпосередньо цих вентиляційних каналів, як того потребують норми.

Читайте нас у [Facebook](#), [Telegram](#), [Instagram](#) та дивіться наші відео в [YouTube](#) та [TikTok](#).

ПЕТРО ВОЛОШИН ВИКОНРОБ КП «ХРБП»

Загалом нашим комунальним підприємством виконуються роботи як з аварійного ремонту так і з поточного ремонту житлових будинків. По аварійним заявкам КП реагує миттєво, працює без вихідних та швидко опрацьовує всі надані їм заявки. В планах аварійного ремонту вже було виконано близько 266 покрівель, це майже 10 000 квадратних метрів. Також було виконано близько 60 покрівель в планах поточного ремонту. Та незважаючи на це ще залишається виконати більше 100 покрівель цього року.

ОСТАННІ НОВИНИ

[Харківська «Схід Опера» вшанувала пам'ять жертв трагедії в Маріупольському драмтеатрі](#)

[У Харкові відкрилась художня виставка «Дике полювання» \(фоторепортаж\)](#)

[У Харкові чоловік застряг у трубі насосної станції: рятувальна операція тривала 5 годин](#)

[Радіаційний фон у Харківській області на 16 березня 2025 року](#)

[У Харкові чоловік із наркотиками намагався дати хабар патрульним](#)

Категорія: [Відео](#)

Теги: [відновлення будинків](#), [харків](#), [хрбп](#)